

8-5-2024

مترجم سنور

PMS 005

اردو

س 3: جملوں کی درستگی

- 1- مجھے ایک ڈراؤنا خواب آیا۔
- 2- امتحان میں نفل ہو گیا۔
- 3- میں نے آج کا اخبار پڑھا۔
- 4- چوہے کثرت سے مر رہے ہیں۔
- 5- جسے چایا تو آجاؤں گا۔
- 6- نہ کھانا کھایا نہ پی پانی پیا۔
- 7- انہوں نے مجھ سے کہا۔
- 8- مجھے جانا ہے۔
- 9- 90 فیصد سڑک کے کنارے کھڑا رہتا ہے۔
- 10- آپ کب آئیں گے؟

س 2: تلخیص

تلخیص کا عنوان: موسمیاتی تبدیلی کے عالمی اثرات

تلخیص:

عالمی کلائمٹ سمٹ سے قبل ڈبلاویئر
یونیورسٹی سے شائع ہونے والی رپورٹ کے مطابق
موسمیاتی تبدیلی سے من کاڑھیوں سے رونما ہونے والی
عالمی معیشت اور زرعی اور سرکاری کاروبار پر بری طرح
اثر انداز ہو رہی ہے

س 4: محاورات کے معنی

09 بعیشم نے برکی اڑانا ہے۔
 (الف) بے پرکی اڑانا
 (ج) بگڑی اچھالنا
 (د) بگڑی اچھالنا
 (ه) حرف آنا
 اس کام سے اجتناب کرو جس سے
 نیت بر حرف آئے۔

(و) دانہ پانی اٹھنا
 (ط) سینگ تھمانا
 اس بوڑھے **د** دانہ پانی اٹھ گیا۔
 آندھی میں لوگوں کے تڑکروں میں
 سینگ تھمایا۔

Add meaning as well

س 5: اشعار کی تشریح

(الف)

شاعر کا نام :- اسرار اللہ خان غالب

تشریح: اس شعر میں شاعر حضرت یعقوبؑ کے
 عشق کی شدت بیان کرتے ہیں جس کے مطابق یعقوبؑ
 حضرت یوسفؑ سے علیحدگی کے غم میں اتار دتے ہیں کہ
 ان کی آنکھوں کی بنائی چلی جاتی ہے۔ کہتے ہیں کہ اگر وہ
 حضرت یعقوبؑ حضرت یوسفؑ کو ملنے لیتے نہیں جاتے
 مگر ان کے فراق اور لقو میں اس قدر غم اور بہہ گئے کہ
 انکے ہی غم میں مرکوز ہونے سے ان کی بنائی چلی جاتی گئی۔
 کیونکہ حضرت یعقوبؑ اللہ سے بے انتہا محبت اور لہجہ
 رکھتے ہیں اور اس کی رہا میں راضی رہتے ہیں کہ جس
 اپنے محبوب کے عشق میں اتنا شدت اختیار کر گئے کہ
 اپنی آنکھوں کی روشنی سے محروم ہو گئے۔ محبوب
 ہم نے کیا کیا نہ کیا تیرے عشق میں لہ گیا
 صبر ایوب کیا کر یہ یعقوب کیا۔

Maafhoon??

(ب) شاعر کا نام: علامہ اقبال

تشریح: اس شعر میں عشق کی ایک ایسی

حقیقت اور درجہ بیان کیا گیا ہے جو کہ عشقِ حقیقی

ہے۔ اس عشق کے سلسلہ میں یہ ظاہر ہوتا ہے کہ

جتنا دنیا کی جانب بھاگو گے اتنا ہی دنیا سے دور

ہوتی جاتی ہے اور اس دنیا کی فطرت میں یہ

شامل ہے کہ جب کسی کا پیچھا چھوڑ دیا جائے تو وہ

خود خود آپ کی طرف کھینچی جلی آتی ہے۔ اس طرح

محبوب کو اگر اپنے عشق کو حقیقی بنانا ہے تو لیلیٰ سے

ایسا دیکھنا اور اپنے دل سے نکالنا ہوگا تب ہی حقیقی عشق

یعنی عشقِ الٰہی نصیب ہوگا۔ مجازی عشق سے دوری

احتیاط کرنا کامیابی ہے۔ اگر حضرت یعقوب کی طرف

نظر کریں تو ظاہر ہوتا ہے کہ وہ حضرت یوسف کے عشق

میں آنکھوں کی بینائی سے محروم ہو گئے یہ جب ان

کو یقین اپنے محبوب مجازی تھا اس کو دل سے نکالا تو

حقیقی عشق بھی نصیب ہوا اور دنیا بھی جسے کہ حضرت

یوسف ^{۱۲} مل گئے۔

(۵) شاعر کا نام: خواجہ حیدر علی آتش

تشریح: یہ دنیا ایک عارضی قیام گاہ ہے اور اس

میں آنے والے لوگ کو جانا بھی ہے۔ اس دنیا میں انسان

جنت بھی رہے گا یہاں تک کہ اگر حضرت حقیر کی عمر بھی

پانچ تہائی اس کا زانی دنیا سے قیام کر کے لوٹ جائے۔

زندگی ایک نہ ایک دن ختم ہوتی ہے۔ اور اس میں

جتنی جلی زندگی حفر کی طرح بھی مل جائے اور رہ لیں
پر ایسے معلوم ہو گا کہ کم ہی رہے ہیں اس کی ایک
وجہ یہ بھی ہے کہ ہم انسان اس دنیا کو خالی نہیں سمجھتے
بلکہ اس میں بے انتہا کم ہو کر زندگی بسر کر رہے ہیں
جیسا کہ یہ اصل رہنے کی جگہ ہو۔ جیسا کہ اس شعر سے
ظاہر ہوتا ہے۔

لیا کھروسہ ہے اس زندگانی کا
آدمی بیلہ ہے پانی کا

س 6: اردو ترجمہ

کمپیوٹر اور طبیوٹر سائنس میں آرٹیفیشل انٹیلی جنس
کا بہت غائبانہ کردار ہے۔ یہ لفظ آرٹیفیشل انٹیلی جنس
اور مشین لرننگ میں حالیہ پیشرفت سے اور زیادہ مزید
مقبول ہوا ہے۔ مشین لرننگ آرٹیفیشل انٹیلی جنس کا 09
دہائی میں مشین لرننگ کے کاموں کا مکمل کرنے
کی ذمہ دار ہے اور یہ بھی مانا جا رہا ہے کہ یہ انسانوں
سے زیادہ قابل ہیں۔

س 7 - مضمون
مسئلہ فلسطین حل کرنے میں
مسلم ائمہ کی ناکامی

فلسطین ایک ایسی ریاست ہے جو مذہبی اور
دنیوی اقتدار سے دنیا کے لیے خاص حصہ ہے جس کو

Outline?

کروائیں۔ اور ان حرب و محالک جیسا کہ شام، مصر، لیبیا
وغیرہ میں خانہ جنگی تک حالت پہنچا کر مگر دور کر دیا۔
اور پھر حرب و محالک کو اپنے سیاسی روابط کے ذریعے
باندھ کر رکھا ہے۔

اس کی مثال یہ ہے کہ خلیجی ممالک قطر، سعودیہ
حرب، دبی، جسے ملک سے تیل خریدنا اور ان کے ساتھ
خارجت کو فروغ دینا تاکہ وہ اپنے مسلم برادر ممالک کے لیے
کھڑے نہ ہو سکیں۔ اس کے علاوہ ایک مسئلہ یہ بھی ہے کہ
مسلم عوام اور مسلم قائد صحیح اسلام اور اللہ رب کے بلاغ
ہوئے رسوں سے لڑتے کر مختلف رسد اختیار کر کے
اپنے آپ کو ذلت حاصل کر رہے ہیں۔ کیونکہ اسلام کے نظریے
سے اگر معاملات حل نہ جائیں اور اس میں اپنے مسلم برادر
کے لیے کھڑے اور حق سچ کی بات بولنا پر زور دیا گیا ہے اگر ان
پر عمل درآمد ہو تو فلسطین کے لیے کچھ مدد و اہم کر سکیں گے
اور اپنے آپ کو مضبوط کرے اس اقوام عالم پر اپنا حق
کر سکیں گے اور جو کھوٹ اور منافق و ظالم عوام کا خانہ
کر سکیں گے۔

جیسا علامہ اقبال اپنی شاعر میں مسلم اہل کے لیے
لکھتے ہیں اور ان کو صحیح رسد پر چلنے کی تلقین کرتے ہیں

اپنی ملت کا قیاس اقوام مغرب سے نہ کرو
خوب ہے ترکیب میں قوم رسول پانہمی
جب اقبال اس کو سامنے رکھتے ہیں کہ اسلام دشمنی
میں مسلمانوں میں کھوٹ ڈال چکے ہیں اور تقسیم کی راہ

کو اس دنیا کی بہت سی طاقتیں اور ~~ممالک~~ خاص طور
پر غیر مسلم قبضہ کر کے اپنے قابو میں رکھنا چاہتے ہیں
ان ممالک میں غیر مسلموں خصوصاً امریکہ ایٹ ایسی
طاقت ہے جس نے بہت عرصہ قبل اس کو حاصل کرنے
کے لیے یہودی طبقہ کو مدد فراہم کی اور مسلمان قوم اور
ممالک میں تفرقہ پیدا کیا تاکہ وہ اپنے غلط ارادوں میں
کامیابی حاصل کر سکے۔

~~امریکہ~~ ~~سیرا~~ اور ~~یہ~~ اور ~~مزید~~ اپنے اختیارات اس دنیا
میں مضبوط اور پھیلانا چاہ رہا ہے جس کے لیے فلسطین کی
زمین اسے ہے کہ وہاں سے بہت سے فوائد مختلف طریقوں
سے حاصل کر سکتا ہے۔ ~~مغربی~~ ~~ممالک~~ ~~کی~~ ~~میں~~ ~~اس~~ ~~زمین~~ ~~کو~~
سمندر اور دریا لگتا ہے جس کی اہمیت اس دنیا کے راستے
اور تجارت کرنا آسان اور سستا پڑے گا۔ اس کے ساتھ
صرف یہی یہودی یعنی اسرائیل کا ساتھ ہی نہیں بلکہ
دیگر ملک جیسے فرانس، برطانیہ، جرمنی وغیرہ شامل
ہیں اور کئی مسلم ممالک جیسے اردن، کینیڈا کو تو مسلمان
سرزمین پر اپنے فوائد کی خاطر فلسطین کے خلاف بے ظاہری
تو نہیں پر اندرونی طور پر کیونکہ فلسطین کی سرزمین پر
ظلم و ستم کرنے کا راستہ مغربی ممالک یا سمندری وزیر مینی اردن
فراہم کرنا ہے۔

غیر مسلم ہمیشہ سے ہی مسلمانوں پر حکومت اور
ان پر ظلم کر کے برتر رہنا چاہتے ہیں۔ اسی لیے انہوں نے
فلسطین جو کہ مسلمان امہ کا گڑھ اور پاک ریاست
سمجھی جاتی ہے اس کے لیے طرب ممالک پر میں بغاوتیں

برگامزن ہوئے ہیں تو ان کا اپنی ملت کر رہے پیغام ہے
ایک بیوں مسلم مردم کی پاسبانی کے لیے
نیل کے ساحل سے لیکر طائر کا شفرنگ

مسلم امہ کو یہ وقت ایک ہو کر اسرائیل کا پراپٹنڈہ
کے فلاف کھڑا ہونا ہوگا۔ اسرائیل اپنے مذہب کے مطابق
مسیحی اقصیٰ جو فلسطین کی سرزمین پر ہے جو مسلمانوں کا
قبلہ اول ہے اس کو گرا کر بیکل مسلمانانہ تعمیر کر کے دجال
کو لاکر اپنا وزیفہ اور مسلمانوں کو ختم کرنے کی سازش
میں یہی اس کو روکنا ہوگا۔ جس کے لیے مظلوم فلسطین
عورتوں بچوں اور جوانوں بوڑھوں کو ختم کر کے اپنا فیضہ
کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔

اسلامی فوہیا کو ہر سے فہم کرنے کے لیے یہ مسلمان کو
آواز بلند کرنا اور عمل کر کے دکھانے کے ضرورت ہے۔
یہ جس طرح مکتور ریزہ کی بیڑی کی مانند مسلمان
ہو چکا ہیں اس سے اس دنیا پر کوئی اثر نہیں ہو رہا۔
اس کی سہ ایک اور خاص وجہ یہ ہے کہ متحدہ یا جو مغرب
کی سوچ اور اراادوں سے متاثر اور مضبوطی میں رہا ہے سچ
نہیں دیکھا پڑا۔ جس سے اس دنیا کا عوام کو دکھ کا میں
دیکھا ہوا ہے۔

یہ ایسے کی محرکات ہے جن کے باعث فلسطین کا مسئلہ
حل نہیں ہو سکی طرف کامران نہیں ہوا۔ حال جو مسلم امہ
کی ایک ادارہ ہے ان کو ایک جگہ ہمارے عالت کو
انکھا کر کے ایک قبلہ جو مصلحتوں اور اہل کو ہو کہ مغرب

یہودی مجبور ہو جائیں۔ فلسطینی عسکریوں پر ظلم کرنے سے باز
 رہیں۔ آج تک کی حالیہ رپورٹ کے مطابق 7 اکتوبر 2023
 سے اب تک تقریباً 4500 افراد شہید ہو چکے ہیں اور جن میں
 زیادہ تعداد بچوں کی ہے جو تقریباً 2000 کے قریب ہے۔

عورتوں کی بھی بہت تعداد ہے۔ مغرب میں عورتوں کے حقوق
 کے لیے لڑنے والے اداروں کو اسرائیل کے خلاف آواز بلند کرنا
 کی ضرورت ہے تاکہ مزید تکلیف نہ پہنچائی جا سکے۔

اس کے علاوہ اسلام کے نظریے کے مطابق اگر دیکھا جائے
 تو ظالم اور جھوٹ کے خلاف اعلان جنگ یعنی جہاد کی
 ضرورت ہوتی ہے۔ اگر دین کو لے کر جلیں تو ہمیشہ مسلمان
 اقوام کا صیاب ہوتی رہی ہیں۔ اپنے فوائد سے بالآخر یہوکر
 فلسطین کی سرزمین کو بچانا اس وقت کی خاص اہمیت
 ہے۔ مسلم ائمہ کی بڑی اتفاق میں نظر آتی ہے۔

ان کی جمعیت کا ہے ملک و شب پر اظہار
 غوں مذہب سے مستحکم ہے جمعیت تبری

I like your arguments ..
 Try and focus on paragraph
 formation .. add outline as well